
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении в отношении сожительницы угрозы убийством и покушении на убийство отца

Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Ульчского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в сентябре 2023 года мужчина, пребывая в состоянии опьянения, во дворе дома по улице Лесная в селе Кальма высказал в адрес сожительницы угрозу убийством, и замахнулся, удерживая в руке охотничий нож. Женщине удалось предупредить удар, покинуть место происшествия и привести к дому отца обвиняемого. Последний зашел в дом, где обвиняемый напал на него и нанес удары ножом по телу. Его действия пресекла соседка, а также сам потерпевший, в результате чего он остался жив.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, по результатам чего установлена причастность мужчины к совершению преступления. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1851849>